

MEDIENMITTEILUNG

Korporations- und Alpgenossenversammlung Kerns a.d.st. Brücke (Frühlingsversammlung) vom Dienstag, 10. Mai 2016, im Singsaal Kerns

Traktanden Korporationsversammlung Kerns

(anschliessend an die Einwohnergemeindeversammlung Kerns)

Traktandum 1

Die Jahressrechnung 20154 der Korporation Kerns mit nachfolgenden Betrieben wurde auf Antrag der Rechnungsprüfungskommission der Korporation Kerns genehmigt.

- a) Korporation Kerns, Sportbahnen Melchsee-Frutt
- b) Korporation Kerns, Forstbetrieb
- c) Korporation Kerns, Kleinkraftwerke EWK
- d) Korporation Kerns, Kulturland und Liegenschaften
- e) Korporation Kerns, Sportcamp Melchtal

Traktandum 2

Die Zustimmung zum 2. Nachtrag zum Grundgesetz der Korporation Kerns (Einung) wurde erteilt. Es wird damit ermöglicht, dass fortan Personen mit Beziehungsnetzen aus Tourismus, Bahnbetrieb und Finanzen in das strategische Gremium Verwaltungskommission der Sportbahnen Melchsee-Frutt auch wählbar sind, die weder Korporationsbürger sind, noch den Wohnort Kerns haben.

Traktanden Alpgenossenversammlung Kerns a.d.st. Brücke

(anschliessend an die Korporationsversammlung Kerns)

Traktandum 1

Die Jahresrechnung 2015 der Alpgenossenschaft Kerns a.d.st. Brücke mit nachfolgenden Betrieben wurde auf Antrag der Rechnungsprüfungskommission der Alpgenossenschaft Kerns a.d.st. Brücke genehmigt.

- a) Alpgenossenschaft Kerns a.d.st. Brücke, Alpenverwaltung
- b) Alpgenossenschaft Kerns a.d.st. Brücke, Wasserversorgung Melchsee-Frutt

Bei allfälligen Rückfragen steht Ihnen als medialer Ansprechpartner, Korporations- und Alpgenossenratspräsident Niklaus Ettlin unter 079 789 44 87 gerne zur Verfügung.

Korporation Kerns

Alpgenossenschaft Kerns a.d.st. Brücke

Brigitte Keller Ratsschreiberin